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 هالسؤال خارج عن المنهج .. لكن مر علينا في مقرر الاحصاء

27 = 128 

 

...  الانحراف  80.. الوسط الحسابي للعينه = اكس بار =  n  =100العينه = 

 s   =10المعياري للعينه = 

حجم العينه كبير  الانحراف المعياري للمجتمع غير معلوم لكن متوفر عندنا 

 فبنستخدم هذا القانونانحراف معياري للعينه 

 

𝑥 = 80      𝑧 = 99% = 2.58      𝑠 = 10       𝑛 = 100 

= 80 ± 2.58 ×
10

√100
 

= 80 + 2.58 ×
10

√100
= 82.58 
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= 80 − 2.58 ×
10

√100
= 77.42 

 

 

 إذن نقبل الفرض البديل 048.% اكبر من  5مستوى المعنوية
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 .P(A)  =40موارد بشريه = 

 )المطلوب (P(B) القانون = 

. 20 = 𝑝(𝐵 ∩ 𝐴) 

𝑃(𝐵|𝐴) =
𝑃(𝐵 ∩ 𝐴)

𝑃(𝐴)
=

. 20

. 40
= .50 

 

 

 

μ = 6       𝑋 = 3 

𝑃(3) =
𝑒−6 × 63

3!
= .0892 
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 البديل فرض . إذن نقبل042اكبر من  5%مستوى المعنوية 
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 meanالمتوسط 

 

 اذن نقبل الفرض العدمي 082.% اقل من 5مستوى المعنويه 

 

 لان اسفل الجدول مكتوب اخترنا الاجابه توزيع بواسون

 

 

 الفرض العدمي دااائما يساوي

 السؤال مكتوب انه الفرض البديل غير متساويبالنسبه للفرض البديل لان في 
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 1,5تباين مجتمع العينه الاولى = 

 75.تباين مجتمع العينة الثانيه = 

 6.5متوسط العينه للعينه الاولى = 

 7.2متوسط العينة للعينة الثانية = 

 130والثانيه =  150حجم العينه الاولى = 

 

6.5 − 7.2

√ 1.5
150

+
. 75
130

= −5.57 
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 اذن نقبل الفرض العدمي 1311.% اقل من  5مستوى المعنوية 
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بالنسبه للفرض العدمي .. في كل الاحوال يساوي ... والفرض البديل في هالسؤال 

 لذلك مباشرة نقول انه لايساوي ماقال لا اكبر ولا اصغر ولا لايساوي

 

 

 

7.5 − 7.15

. 84

√600

= 10.206 

 اكس بار = متوسط العينه .... ميو = متوسط المجتمع ..

=s انحراف معياري للعينه 

بس لانه حجم العينه كبير .  tبما انه عندنا انحراف العينه يفترض انه نستخدم قانون 

 zف استخدمنا قانون  30اكبر من 
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 12=6-18:::::: درجة الحرية :  30=  120 -150المجموعات : داخل 

 10=12/  120متوسط المربعات )بين المجموعات ( 

 5=  6/ 30متوسط المربعات ) داخل المجموعات ( 

 f  :10/5=2قيمه 

 

 

 %65بما انه في اخر السؤال يقول انه الفرض البديل اقل من 

 بتكون على هذا الرقم فبنعرف انه المقارنه

 الفرض العدمي دايما يساوي

 65والفرض البديل في السؤال اقل من 

 لذلك نختار ج
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بالرجوع للمعلومات السابقه نعرف انه في السؤال معطينا نسبة المجتمع فبنحل عن 

 طريق القانون التالي:

 

P^  .. هي نسبه العينهp نسبه المجتمع 

P = 65% 

P^=58% 

N=100 

. 58 − .65

√. 65(1 − .65)
100

= −1.46 

 

 لان القيمه كانت في مساحه القبول فنقول قبول في الفرض العدمي
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 ولو كانت القيمه في مساحة الرفض كان اخترنا قبول الفرض البديل

 

 

 8000الاف .. ميو = متوسط المجتمع =  10اكس بار = متوسط العينه = 

 75=  .. حجم العينه1500انحراف المعياري للمجتمع = 

10000 − 8000

1500

√75

= 11.547 
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. 75

√1 −. 752

15 − 2

= 4.0883 
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 المتوقعه التكرارت 

العلمي –الطلاب 
2100×2500

4900
 

الادبي الطلاب 
2500×2800

4900
 

الادبي الطالبات 
2400×2800

4900
 

علمي الطالبات 
2400×2100

4900
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 بسيط بين اجابتي واجابه الاختيار فرق 

 

 

لان مكتوب لا يشترط فراح ناخذ المتمم للجميع  وحرف )و( يعني تقاطع  لذلك 

 اخترنا فقره ب . ولو كاتبين  يشترط توافر الاربعه  انواع نختار ج
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 بنختار أولو كاتبين توافر واحده ع الاقل 

 

 

 

 من المعطيات نقول

𝑛 = 10         𝑝 =
100

500
= .2         𝑞 = 1 − .2 = .8 

N  عدد الافراد في العينة 

P  احتمال الراسبين 

q احتمال الناجحين 

وحتى لو مو  ذاكر الدكتور انه ثنائي الحدين .. بما انه لايوجد الا احتمالين الرسوب 

 او النجاح فنعرف انها ثنائي الحدين

وكل الي في  10السؤال يطلب منا احتمال نجاح جميع الطلاب والعينه فيها فقط 

 العينه نجحوا يعني مافي رسوب نقول

10∁10 ×. 810 ×. 20 = .1073 

 ونقدر نقول
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10𝑐0 ×. 810 ×. 20 = .1073 

 

 

 

 10عدد الافراد في العينه 

 افراد 3افراد .... يعني الراسبين  7وفي السؤال ذاكر انه الناجحين 

10∁7 ×. 87 ×. 23 = .2013 

 ونقدر نقول

10∁3 ×. 23 ×. 87 = .2013 
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 فراح نقوللعدد الطلاب الناجحين ركزوا بسؤال يطلب منا القيمه المتوقعه 

μ = 10 × .8 = 8 

 فراح نقوللعدد الطلاب الراسبين ولو ذكر بسؤال القيمه المتوقعه 

μ = 10 × .2 = 2 

 

 

 

𝑥 = 4    , 5      𝜇 = 4             𝜎 = .5 

4 − 4

. 5
< 𝑧 <

5 − 4

. 5
 

0 < 𝑧 < 2 

 الصفر والاثنين ابينم ن بتكويعني 
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𝑧 =
. 9545

2
= .4772 × 100 = 47.72% 

 

 

 

3 − 4

. 5
= −2 

𝑥 > −2 

-اكبر من  2-....  3-اكبر  2-الرقم السالب كلما يزيد تصغر قيمته بمعنى انه 

1000 

 الى جهة اليمين 2-راح نظلل من  2-اكبر من   xيعني انه لما نقوول انه 

 نهايه (نشوف بصوره طريقه التظليلجهة الموجب ) مالا 
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𝑧 =
. 9545

2
+ .5 = .9772 × 100 = 97.72% 

 

 

 

 

4.5 − 4

. 5
= 1 

𝑥 > 1 

 

. 5 −
. 6827

. 5
= .1586 × 100 = 15.86% 
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 Bو  Aيعني جميع عناصر المجموعه  ∪

 

 

 نكتبه Bوالغير موجود في   Bوالمجموعه  Uنقارن بين المجموعة الكليه 
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هنا في تباينين ... تباين المجتمع وتباين العينه ... والاختبار هذا)اختبار تباين 

المجتمع ( الفرض الاساسي )الفرض الواجب  اثباته (هو الفرض البديل ... وفي 

معنويه في التباين .. يعني  زيادهاخر السؤال مكتوب اختبر الفرض القائل بوجود 

.. وبالنسبه للفرض العدمي  800مجتمع الي هو من تباين ال اكبرانه الفرض البديل 

 اصغرفي اختبار التباين دايما يكون عكس الفرض البديل .. فلو كان الفرض البديل 

تباين المجتمع .. هنا عندنا في اكبر من او يساوي من تباين المجتمع الفرض العدمي 

اصغر من او من تباين المجتمع اذن الفرض العدمي  اكبرالسؤال الفرض البديل 

 تباين المجتمعيساوي 

 

 

 n  =15من معطيات السؤال نقول انه العينه =

 800=  تباين المجتمع =

 1000=  تباين العينه = 
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(15 − 1) × 1000

800
= 17.5 

 

 المجدوله اذن نقبل الفرض البديل 𝑥2المحسوبه اكبر من قيمه  𝑥2قيمه 

 نقبل الفرض العدمي ولو كانت المحسوبه اقل من المجدوله
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وفي القانون مطلوب منا  sبالرجوع للجدول نشوف انه معطينا الانحراف المعياري 

 التباين

 لذلك راح نربع الانحراف

𝑆2 =
[(500 − 1) × 11002] + [(500 − 1) × 10002]

(500 + 500) − 2

= 1105000 

جذر التباين عشان يطلع لنا  .. ف راح ناخذالناتج الي طلع معانا هذا قيمه التباين 

 الانحراف

√1105000 = 1051.18 
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𝑡 =
84625 − 83659

1051.18 × √ 1
500

+
1

500

= 14.53 
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يعني وزنها  before 1.14))وصار 1.24(كان  after)قبل   mean ranنشوف 

 قل ف اخترنا أ

 كان اخترنا ب 1.24وصار  1.14لو كان العكس .. قبل 

 

 

.% اقل من 5مستوى المعنوية   اذن نقبل الفرض العدمي 062

 

 

 وردة جورية 


